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Виклик: економіка у кризовому стані

Економіка України перебуває у кризовому стані:  
після значної шкоди, завданої пандемією, Україна  
стала об’єктом російської агресії, яка призвела 
до значного погіршення економічної ситуації. Це 
стосується, зокрема, малих та середніх підприємств. 
Було зруйновано значну частину економічної інфра 
структури, а багато працівників залишили країну. 

Статус кандидата на вступ до ЄС та Угода про  
асоціацію з ЄС надають Україні нові економічні 
можливості. Угода про асоціацію набрала чинності у 
2017 році і передбачає створення зони вільної торгівлі, 
яка дозволяє продавати українську продукцію на ринку 
ЄС. Проте, для цього необхідно відповідним чином 
змінити рамкові умови та законодавство України.  
Це велике завдання для органів державної влади, 
оскільки їм бракує спроможностей для застосування 
нових правил та запровадження нової системи 
стандартів. Українські підприємства недостатньо 
готові до роботи на ринку ЄС: їм бракує знань для 
запровадження стандартів ЄС. Тому зараз вони не 
здатні скористатися новими можливостями в  
повній мірі.
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Нові можливості для економіки України
Малі та середні підприємства отримують підтримку  
для успішного продажу своєї  
продукції на ринку ЄС



Наш підхід до вирішення проблеми: 
покращення рамкових умов діяльності 
малих та середніх підприємств

За дорученням Федерального міністерства економічного 
співробітництва та розвитку (BMZ) компанія GIZ реалізує 
проєкт «ReACT4UA / EU4Business», участь у фінансуванні 
якого також бере ЄС. Цей проєкт надає українським малим 
та середнім підприємствам (МСП) підтримку у збереженні 
їх економічної активності, а також допомагає їм зробити 
внесок у забезпечення стійкості та відновлення економіки.  
Ми приділяємо головну увагу покращенню рамкових 
умов для роботи підприємств. Таким чином, вони можуть 
запроваджувати інновації, підвищувати власну конкуренто
спроможність та експортний потенціал, інтегруватися до 
глобальних ланцюгів постачання та успішно просувати 
свою продукцію на ринку ЄС. Формуючи нові рамкові умови 
для торгівлі та експорту, ми спрощуємо доступ до європей
ського ринку малому та середньому бізнесу. 

Ми надаємо Міністерству економіки України консультаційну 
підтримку з питань реалізації Угоди про асоціацію з ЄС, 
Стратегії розвитку експорту та запровадження законодав
ства ЄС. Ми надаємо українським партнерам наше ноухау 
та організовуємо тренінги з питань адаптації національного 
законодавства до стандартів ЄС. Наші експерти вивчають 
українське законодавство, надають консультації з питань 
технічного регулювання та підтримують внесення змін до 
інфраструктури контролю якості. Наші формати діалогу між 
державним та приватним секторами допомагають залуча
ти підприємства та бізнесасоціації до процесу реформ. 

Окрім цього, ми допомагаємо посилити локальну еконо
міку та сприяємо розвитку контактів між підприємствами. 
Ми підтримуємо бізнескластери у таких ключових секто
рах, як дигіталізація, модна індустрія та машинобудування.  
Участь у міжнародних ярмарках, навчальних візитах та 
започаткування партнерств між містами допомагають 
українським МСП належним чином позиціонувати себе 
на ринку ЄС. Ми також надаємо фінансову підтримку  
для пом’якшення наслідків війни, яка триває.

Наші результати: бізнес готовий до  
ринку ЄС
Що нам вдалося досягти:

n За нашої підтримки Міністерство економіки України 
прогресувало в процесі реформ для інтеграції до 
ринку ЄС у таких питаннях, як захист інтелектуальної 
власності, технічне регулювання та інфраструктура 
контролю якості. 

n Понад 300 працівників органів державної влади 
узяли участь у тренінгах з питань інфра структури 
контролю якості та застосування законодавства 
ЄС. 

n Торговопромислова палата України надала 
консультації та підтримку великій кількості 
підприємств, а також провела різноманітні  
тренінги та воркшопи для понад 280 осіб, 
присвячені таким питанням, як відповідність 
стандартам ЄС, тощо.

n Понад 11 000 МСП отримали підтримку у 
вигляді тренінгів та консультацій (наприклад, з 
питань стійкості та законодавства ЄС), а також 
використовують різні формати для налагодження 
нових контактів. 

n На основі налагоджених контактів з компаніями 
ЄС українські підприємства організували понад 
600 зустрічей B2B та підписали понад 300 угод і 
замовлень загальною вартістю понад 1,5 мільйона 
євро. 

n Ми підтримали приблизно 60 бізнескластерів у 
питаннях дигіталізації, сприяння експорту, обміну  
з кластерами ЄС та участі у міжнародних ярмарках. 
У такий спосіб вдалося започаткувати три 
партнерства з європейськими кластерами. 

n Ми надали понад 40 містам консультаційну 
підтримку з питань сприяння місцевому 
економічному розвитку. 

n Наша фінансова підтримка допомагає  
українським МСП забезпечувати стійкість їх  
роботи та запроваджувати інновації: ми надали 
понад 7 млн євро для підтримки діяльності 
МСП, придбання товарів першої необхідності та 
підтримки експорту. Для забезпечення інвестицій 
надано ще 6,5 мільйона євро у формі кредитів 
на пільгових умовах для 350 МСП. За допомогою 
субвенцій в розмірі 1,6 мільйона євро нам  
вдалося мобілізувати кредити в обсязі 12,9 
мільйона євро. 

 

Олексій Соболєв, заступник Міністра економіки України

                          «Малі та середні підприємства – це опора  
                       економіки України. Тому одним з головних 
завдань для Мінекономіки є створення умов, за яких 
підприємства зможуть працювати та розвиватися, 
незважаючи на виклики, спричинені війною. Одночасно 
з державними програмами, проєкт ReACT4UA / 
EU4Business допомагає реалізувати цю мету». 

«Малі та середні підприємства –  
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